

## Request for Proposals 2023-052 Bio-Solids Hauling Services

**ADDENDUM No. 1** 

ISSUE DATE: May 1, 2023

Responding Offerors on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named RFP document.

The following items add to, modify, and/or clarify the RFP documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the RFP document.

## **Question/Answers Section**

1. **Question:** I had a question about this project that we would like to bid on it. The wording on it is kind of confusing. Are we just transferring loads from one plant to another or is disposal to an approved landfill the final destination?

**Answer:** This is just transportation from one plant to another

2. <u>Question:</u> I just have one question, what size are the digesters, I used to pump all the digesters except Crooked Creek, I can't remember the size of that digester, just wanted the gallons of each digester would be great. Thanks.

**Answer:** Crooked Creek has a total capacity of 2,073,300 gal.

- Digester 701- 196,800
- Digester 702- 196,800
- Digester 703- 559,900
- Digester 704- 559,900
- Digester 705- 559,900

End of Addendum No. 1